

殘障人士



路向四肢傷殘人士協會副主席羅偉祥：
我患有先天嚴重痲痺，登記做選民已經幾十年，除了有一年不舒服入院沒有投票，其他每年都堅持投票。我認為，即使是殘疾人士都有參與香港選舉的權利，最重要係想選到一個真正為民表達訴求的議員，想香港變得更加好。

我希望候選人及議員能夠多點與社會上的殘疾人士團體交流，期望他們能夠聽到我們殘疾人士群體的聲音及需要，亦希望議員們能夠夠的傳達到殘疾人士的意見給政府。

我呼籲殘疾人士只要合乎資格，就不要浪費自己手中的一票，出來投票參與香港的建設，期望多點殘疾人士出來參與選舉，讓社會可以多點關注到殘疾人士團體。

全家總動員

陳先生一家：(陳先生)作為香港人，12月19日會全力出來投票；(陳太)12月19日，我們是香港人，會全力支持投票；(兒子)我會叫全家人全力支持投票。



彭先生一家：我們已經在香港生活了20多年，為了家人和社區的利益，每年我們都會去投票。我們支持香港立法會選舉，希望大家12月19日和我們一起投下關鍵一票，為香港嶄新的明天投下信任一票，為我們生活的城市投下信任一票，為香港立法會投下神聖一票！

專業人士

專業人士丁凌媽：我是一名在香港土生土長的九十年代後人，20多年來我都在香港讀書工作，目前正從事創科業相關工作。近年，香港社會經歷撕裂、動盪，而今年完善了選舉制度，我會在12月19日投票，亦呼籲大家踴躍出來投票，選出熱愛香港、團結社會、令香港繼續安定繁榮的議員。



白領

市民彭小姐：這麼快，新一屆立法會選舉又開始。在上一屆，我都有盡自己公民責任去投票，而今次是完善選舉制度及香港國安法實施後的首場立法會選舉，對香港人別具意義，所以今日我都會去投票。今次立法會選舉，我在逛街時都看到有很多候選人在宣傳政綱，涵蓋安老護老服務、年輕人發展、房屋問題等很多民生議題，而他們亦對這些問題進行了深入研究，我和朋友都希望香港將來愈來愈好，希望大家在投票日出來，選出您心目中賢能的愛國者！



長者



趙伯：各位街坊，大家好，今天是投票日，希望大家記得出來投票，您的一票很重要！希望大家投票，最重要是為香港、為我們、為未來！

港漂



Grace：我是來了香港11年的港漂，香港曾是我嚮往的城市，我在香港經歷了我的學生時代，完成了兩個碩士學位，學會了廣東話，喜歡上廣東菜，可以說我人生最美好的10年都在香港這個城市。我曾走遍全球30多個國家和城市，但回頭才發現，香港才是我最愛的城市。

香港經歷過亂局，我感到十分痛心。完善選舉制度，為香港創造更美好的未來，確保「愛國者治港」，均衡參與性，包括港漂亦有機會參與選舉，在過去制度下難以想像。作為香港的一分子，我會在12月19日投票，為香港嶄新的明天，投下信任一票，為我們生活的城市，投下信任的一票！

Rex：我來了香港15年，在香港讀書、工作、生活，香港已成我的「第二故鄉」。相信大家都認同，香港在過去幾年遇到了很大挑戰，亦暴露了很多問題，而正是這些挑戰、問題，指明了香港未來的努力及前進方向。我愛香港，所以我願意為新選制，為香港美好的明天投下我的一票，選出代表我的議員。12·19立法會選舉，香港需要您的一票！



的總籲投票

500的士巡遊 車龍旗海造勢

香港文匯報訊(記者 張弦)在投票日前夕，的士司機業員總會500部的士昨日貼上「1219齊投票」宣傳海報，到港九新界各區巡遊，呼籲香港市民為港為己站出來投票。

企出嚟支持「愛國者治港」

500部綠的、紅的及藍的昨日在青衣貨櫃碼頭排隊等候掛海報及掛國旗。工作人員在的士兩側車身、車頂及車尾玻璃分別貼上「12月19日為香港投票企出嚟」等宣傳海報，並在車尾天線掛上一面五星紅旗。

的士司機業員總會昨日在的士巡遊前舉行誓師大會，首先播放國歌，一眾參與者揮動國旗。會長林曉輝、理事長黃一峰及車隊長執委等近百人高喊「為港為己為未來，1219投票企出嚟，支持『愛國者治港』」等口號。

林曉輝表示，在中央完善香港特區選舉制度之後，今日是第一場立法會選舉。為落實「一國兩制」「愛國者治港」原則，為了香港的未來、為自己、選民一定出來行使自己的公民權利，投下神聖一票。

黃一峰批評之前的立法會「烏煙瘴氣」，議員經常拉布、無謂爭吵，沒有真正為市民服務。他希望這次立法會選舉中，選民可以選出真正為香港市民着想、為香港市民發聲的愛國者立法會議員。

司機載客不忘提醒投票

紅的司機彭先生希望這次選舉能夠完美順利舉行，選出來的議員能夠真正為香港基層市民發聲，又笑言自己載客時亦會叫客人記得出來投票，「愈多人投票，愈能夠證明這次選舉是成功的。」

綠的司機朱先生亦經常叫客人站出來投票。他認為特區政府已除去黑暴分子，現在需要市民站出來，選出真正的愛國者去治港，故呼籲全港選民踴躍出來投票，支持香港特區政府。

在誓師大會結束後，500部的士出發在港九新界各區巡遊，呼籲香港市民為港為己，「企出嚟」投票。

●的士司機業員總會會長林曉輝(左六)、理事長黃一峰(左四)及車隊長執委等高呼「為港為己為未來，1219投票企出嚟，支持『愛國者治港』」。香港文匯報記者 攝



●「的總」500部的士貼上海報、掛國旗巡遊，呼籲市民投票。香港文匯報記者 攝

記得今日投票吖！

何小朋友

Trevis小朋友

首投族

家庭主婦張女士：在香港生活多年，以往一直沒有關注選舉事情，但到前年黑暴，見到社會這麼亂，下定決心要去投票。不過，前年我來不及登記做選民，今年終於有資格，星期日一定會去投票，也希望大家都能去投票，選出好的立法會議員，讓香港可以發展，也向外展示愛國愛港的力量！



郭先生：大家好，今天是我第一次參與投票，希望大家都和我一起出來投票，為香港選賢能，讓香港再出發！



大學生

大學生Cornelius：香港經歷暴亂、疫情雙重打擊，市民、各行各業都沒有好日子過。雖然社會已逐漸回復平穩，但現在仍有很多深層次民生問題，急需解決和改善。在新選制下，下屆立法會終於可以告別政治紛爭，聚焦民生。



今日是完善選舉制度後的第一場立法會選舉，意義重大。身為青年人，我強烈呼籲社會各界市民大眾，尤其是青年朋友，一家要踴躍出來投票，支持敢發言，做實事，為民請命的議員進入立法會，解決香港長遠以來積壓的深層次問題，一齊建設香港，為香港的良政善治揭開新一頁。

街坊

蘇小麗：作為普通市民，自己過去都不會專程去投票，但今年為了要感謝國家，落實「愛國者治港」，特別是2019年發生了黑暴事件，令到香港十分混亂，故我認為今年有需要站出來，感謝國家支持，作為普通市民，都一定要出來投票！



劉耀發：大家好，12月19日是立法會換屆選舉的日子，請大家盡公民責任，出來投票！



體育界

香港女乒隊教練李靜：12月19號星期日立法會選舉投票日，請廣大市民踴躍參與，投出你們認為可重振香港雄風、有作為做實事的候選人一票。

東京奧運銅牌得主杜凱旋：今日對香港而言是一個好重要的日子，是非常重要的立法會選舉投票日，希望大家都可以積極出來投票，選出你自己心目中最適合的代議士進入立法會，讓他們可以為市民服務、為香港人發聲，希望大家可以踴躍投票。



少數族裔



巴基斯坦裔人士Shah：我今年59歲，來了香港30幾年，妻子及子女都在香港生活，我與妻子都有登記做選民參與投票。我認為自己現在是一個香港人，是香港的一分子，肯定要參與到香港的建設。自從登記做選民後，我們每年都有投票，投票前亦有去了解候選人。至於投票後能否改善少數族裔人士的生活，我沒有考慮太多，積極投票只是為了參與其中。

少數族裔人士 Gurung Lelin、Sunuwar Nirmal K：呼籲大家12月19日齊投票！



居港外國人

Daniel：我已居住在香港逾二十年。為了香港安全和穩定，我重視行使我的責任，我會投票，希望你也能記得要去投票，守護更好的中國香港。



我們一起去投票 為己為港為未來



掃碼睇片

●香港文匯報記者 鄭治祖、子京、文森、帥誠、郭正謙、黃寶儀